12/15 - Comic Books, Toys, & Warehouse Finds 12/15/2018

=

BACKCAITEPAST

jPﬂF-C’ULTLH'E COLLECTIBLES

N

This session will be held at 6PM, so join us in the showroom (35045 Plymouth Road, Livonia M1 48150) or live online via
Proxibid! Follow us on Facebook and Twitter @back2past for updates. Visit our store website at
GOBACKTOTHEPAST.COM or call 313-533-3130 for more information! (Showroom Terms: No buyer’s premium!
Visa, Mastercard, Discover, Amex accepted with 5% fee. No out of state checks. Lots sold as-is, where-is.)

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast (See site for terms)

LOT # LOT #
1 Auctioneer Anouncements box and are in Newsstand NM condition.
2 X-Men Annual #14 CGC 9.2/1st Gambit 14 Marvel Copper Age Annual Lot of (25)
First Gambit in cameo. This predates X-Men #266. CGC graded comic. Excellent batch of vintage Marvel annuals all in excellent VF+ or better
; ) condition.
3 Star Wars Action Figure Lot of (10)
10 Mint on card figures from various series. You get all pictured. 15  She-Hulk Ceremony Obscure 1989 Mini 1-2
Complete set in NM/M condition.
4 Wonder Woman Modern Run 101-113
Sharp NM/M Run! 16 Doctor Who 1984 Marvel Series 1-23 (lot of 22)
) ] Obscure run in NM/M condition. Missing #12.
5  Miracle Man (1995) Eclipse Run 1-18
Nice VF/VF+ or Better Run. 17 Marvel Triple Action Bronze Lot of (15)
) : Various issues between 5 & 23 most in F/F+ or better condition.
6 Rai(1992) Valiant Run 0-8
#0 features the first full appearance of Bloodshot and the 2nd Rai. Early 18  Return of the New Gods 12-19
issues are considered scarce. Sharp NM/M Run! Bronze age run most in VF/VF+ or better condition.
7 Shadowman (1992) Valiant 1-10 19 Weird Western Tales Bronze Lot of (4)
First 10 issues! 1st full appearance and origin! Nice VF/VF+ or Better Issues 26 & 28-30 in F/F+ condition.
Run. 20 Vintage Paperback Book Lot
8  Harbinger (1992) Valiant 1-10 Indiana Jones, Battlestar Galactica and other titles. This lot contains
Tons of first appearances here! Nice VF/VF+ or Better Run. approximately (40) paperback books from the collection conditions may
; i range from well read to Mint unused. Please inspect photo for additional
9  McDonald's Die-Cast Roadster w/Figures . '
- . information.
Mint in box. Made by Ertl in 1998.
) 21 Retro Tin Wind-Up Spaceman Dealer Lot
10  Worlds Finest Large Bronze Run 283-323 . . .
. . ) You get (5) 9 inch scale retro style spaceman wind-up toys. All are new in
Classic Run Missing Only Issue #288. Most in VF
the boxes.
11 Vintage Paperback Book Lot
. g .p . . . . 22 Large Group of Copper to Modern Comics
Alias, Lost in Space and other titles. This lot contains approximately (40) . . '
. " Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
paperback books from the collection conditions may range from well read . : ) )
i ) o ) are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
to Mint unused. Please inspect photo for additional information. } , . .
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
12 Long Box of Copper To Modern Age Comics appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostly box and are in Newsstand NM condition.
unsorted so there is no telling what you may find! May include Marvel's, i o
. . ) 23 Strikeforce Morituri Bronze Run 1-30
DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most appear to . ",
) Most in VF/VF+ or better condition.
have been bought off newsstand, read once and placed in a box. Most
will be in newsstand NM condition. 24 Strikeforce Morituri Rare Mini Series 1-5
) Electric Undertow (1989) mini-series in NM condition.
13  Large Group of Copper to Modern Comics
25 Marvel Secret Wars | Partial Set 1-12

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a

Missing issue (8) otherwise a nice VF/NM set.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

26

Marvel Secret Wars Il 1-9
Complete set in NM/M condition.

42

Superhero Happy Meal Toy Lot
You get all pictured. Most are sealed in bags. Various kid meal toys.

27  Squadron Supreme 1st Mini-Series 1-12 (lot of 11) 43 Worlds Finest Dollar Giant Run 276-282
Complete set in NM/M condition. Missing #4. Classic DC Bronze Run Most in VF/VF+ or Better Condition.
28 Marvel Universe 1st Series 1-15 44 Worlds Finest Dollar Giant Run 271-275
Most in VF/VF+ or better condition. Classic DC Bronze Run Most in VF/VF+ or Better Condition.
29 Marvel Universe Deluxe Edition + Updates Lot 45  Worlds Finest Dollar Giant Run 266-270
Missing #11-13. Includes Update set 1-8. Most in VF/VF+ or better Classic DC Bronze Run Most in VF/VF+ or Better Condition.
condition. 46  Worlds Finest Dollar Giant Run 261-265
30 Vintage Paperback Book Lot Classic DC Bronze Run Most in VF/VF+ or Better Condition.
The Avengers, V and other titles. This lot contains approximately (40) 47 Worlds Finest Dollar Giant Run 256-260
paperback books from the collection conditions may range from well read Classic DC Bronze Run Most in VF/VE+ or Better Condition.
to Mint unused. Please inspect photo for additional information.
; 48  Worlds Finest Dollar Giant Run 251-255
31 Long Box of Copper To Modern Age Comics Classic DC Bronze Run Most in VF/VF+ or Better Condition.
Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostly ) )
unsorted so there is no telling what you may find! May include Marvel's, 49 Worl@s Finest Dollar Giant R_un 247-250 -
) . . Classic DC Bronze Run Most in VF/VF+ or Better Condition.
DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most appear to
have been bought off newsstand, read once and placed in a box and are 50 Vintage Paperback Book Lot
in Newsstand NM condition. Aliens, Doctor Who and other titles. This lot contains approximately (40)
. . aperback books from the collection conditions may range from well read
32 Mickey Mouse Vintage Toy Lot tp f\)/l i 4Pl ) t ohoto for add |¥ ; g i
4 vintage mint in package toys. Made by llico. You get all pictured. 0 Mint unused. Flease Inspect photo for additional information.
Packages have varied shelf wear. 51 Long Box of Copper To Modern Age Comics
Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostl
33 Marvel Saga (1985) 1-25 (lot of 24) g +ed so there is no telling what findll May include M yl.
Most in VF/VF+ or better condition. Missing #15. unsorted so elre 'S No tefling wha lyou may fing: Vay inciude Marvets,
DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most appear to
34 Nick Fury VS_SHlE'—D (198_8_) Mini-Series have been bought off newsstand, read once and placed in a box and are
Complete set in NM/M condition. in Newsstand NM condition.
35 X-Men Star ngmers Obs;yre (1990) Mini 52  Large Group of Copper to Modern Comics
Complete set in NM/M condition. Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
36 Deathlok (1990) Mini-Series are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Obscure Copper age mini-series in NM/M condition. Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
37 Zorro 1-12/0bscure Marvel 1990 Series appear to haye been bought off news§tand, read once and placed in a
Most in VE/VE+ or better condition. box and are in Newsstand NM condition.
38 X-Men Bronze Lot of (12) 53 Di‘sney Retro Style Wind-Up Toy . o
Includes issues 144-149 and 151-156 most in VF/VF+ or better condition. Mickey and Pluto. Approx. & inches long and 7 inches tall. Mint in box.
Made by Schylling.
39 Freedom Fighters 1-15/1976 DC Bronze :
Complete set most in VF/VF+ or better condition. 54 Large Group of Copper to Modern Comics
) Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
40 letage Paperback Book.Lot ] ) ] are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Aliens, Batman and other titles. This lot contains approximately (40) . , . .
. - Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
paperback books from the collection conditions may range from well read
i ) o ) appear to have been bought off news
to Mint unused. Please inspect photo for additional information.
; 55  Vintage Paperback Book Lot
41  Long Box of Copper To Modern Age Comics

Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostly
unsorted so there is no telling what you may find! May include Marvel's,
DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most appear to
have been bought off newsstand, read once and placed in a box and are
in Newsstand NM condition.

Mostly Marvel & DC Stuff. Paperbacks, Some Oversize Hardcovers and
More. Some have been read and some are mint/unused.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

56

MASSIVE AC Comics Group 200+ Books!!

You will most likely never find this many AC Comics again in one place at
one time as this! A long box stuffed full of Femforce, Men of Mystery,
Westerns and more! Most in Newsstand NM Condition!

67

Star Trek Large Group of Books

This lot contains approximately (40) paperback books from the collection
conditions may range from well read to Mint unused. Please inspect
photo for additional information.

57 Large Box Group of Mixed Books 68 Vintage Paperback Book Lot
Hardcovers, Softcovers, Oversize and More. A mixture of Movie, TV and Doc Savage, Tarzan and More. This lot contains approximately (40)
Other Stuff. Some have been read...Some in Mint/Unused Condition. You paperback books from the collection conditions may range from well read
get the whole boxful. to Mint unused. Please inspect photo for additional information.
58 Large Group of Copper to Modern Comics 69 Mickey Mouse Vintage Toy Lot
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These 4 vehicles. Wind-up and push-pedal friction cars. You get all pictured.
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include 70 Vintage Paperback Book Lot
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most Tarzan, The Shadow and other titles. This lot contains approximately (40)
appear to have been bought off news paperback books from the collection conditions may range from well read
59  Group of Vintage Cartoon Related Books to Mint unused. Please inspect photo for additional information.
Paperback Books and Other's. Casper, Harvey and More. Most in 71 Long Box of Copper To Modern Age Comics
Read/Used Condition. Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostly
60 Vintage Paperback Book Lot unsorted so there is no telling what you may find! May include Marvel's,
The Spider, Predator and other titles. This lot contains approximately (40) DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most appear to
paperback books from the collection conditions may range from well read have been bought off newsstand, read once and placed in a box and are
to Mint unused. Please inspect photo for additional information. in Newsstand NM condition.
61 Star Trek TNG Type 1 Phaser 1994 72 Large Group of Copper to Modern Comics
Made by Playmates. Mint in sealed package. Still works after all these Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
years! are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
62 Large Group of Copper to Modern Comics Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include box and are in Newsstand NM condition.
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most 73  Large Group of Copper to Modern Comics
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
box and are in Newsstand NM condition. are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
63 Large Box Group of Mixed Books Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
Hardcovers, Softcovers, Oversize and More. A mixture of Movie, TV and appear to have been bought off news
Other Stuff. Some have been read...Some in Mint/Unused Condition. You 74 Batman #497 CGC 6.5 Bane Breaks Batman
get the whole boxful. CGC graded comic.
64 Large Box Group of Mixed Books 75  Long Box of Copper To Modern Age Comics
Lots of Marvel & DC animated related books plus other stuff. Some read Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostly
and some mint/unused. unsorted so there is no telling what you may find! May include Marvel's,
65 Star Trek Large Group of Books DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most appear to
This lot contains approximately (40) paperback books from the collection have been bought off newsstand, read once
conditions may range from well read to Mint unused. Please inspect 76  Large Box Group of Mixed Books
photo for additional information. Hardcovers, Softcovers, Oversize and More. A mixture of Movie, TV and
66  Vintage Paperback Book Lot Other Stuff. Some have been read...Some in Mint/Unused Condition. You
Flash Gordon, Babylon 5 and More. This lot contains approximately (40) get the whole boxful.
paperback books from the collection conditions may range from well read 77  Artemis Requiem (1996) Mini-Series 1-6

to Mint unused. Please inspect photo for additional information.

Nice VF/VF+ or Better Run.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

78

Star Trek Collectible Lot
Ornaments, a mug, trading cards, playing cards, and more. You get all
pictured.

79

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

91

Long Box of Copper To Modern Age Comics

Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostly
unsorted so there is no telling what you may find! May include Marvel's,
DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most appear to
have been bought off newsstand, read once and placed in a box and are
in Newsstand NM condition.

80

Vintage Paperback Book Lot

Edgar Rice Burroughs titles and other book. This lot contains
approximately (40) paperback books from the collection conditions may
range from well read to Mint unused. Please inspect photo for additional
information.

81

Long Box of Copper To Modern Age Comics

Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostly
unsorted so there is no telling what you may find! May include Marvel's,
DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most appear to
have been bought off newsstand, read once and placed in a box and are
in Newsstand NM condition.

82

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

83

DC Bombshells (2015) Run 1-14
Nice VF/VF+ or Better Run.

84

Image/Valiant Deathmate Set of (6)
Sharp NM/M Run!

85

Copper Lot (10) Harvey & Gladstone #1's
Excellent group of scarcer copper age first issues most in NM condition.
You get all that is pictured!

86

DC Identity Crisis Set 1-7/Michael Turner
Sharp NM/M Run!

87

Batman Family (2008) Mini-Series Set 1-8
Sharp NM/M Run!

88

Star Wars Action Figure Lot of (10)
10 Mint on card figures from various series. You get all pictured.

89

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

90

Vintage Paperback Book Lot

Star Trek, Tomb Raider and other titles. This lot contains approximately
(40) paperback books from the collection conditions may range from well
read to Mint unused. Please inspect photo for additional information.

92 Large Group of Copper to Modern Comics
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

93 Dark Horse Presents 1-10
1st Concrete, Mask (Masque) and Lots of Great Indy/Creator Owned
Steff began right here! Mostly VF/VF+ or better condition.

94  Dark Horse Presents 11-20
Early Mr. Monster and Lots of Great Indy/Creator Owned Steff began right
here! Mostly VF/VF+ or better condition.

95 Dark Horse Presents 21-30
Origin of Aliens in comic books and Lots of Great Indy/Creator Owned
Steff began right here! Mostly VF/VF+ or better condition.

96 Dark Horse Presents 31-40
Aliens & Predator and Lots of Great Indy/Creator Owned Steff began right
here! Mostly VF/VF+ or better condition.

97 Campbell's Soup Kids Die-Cast Tractor
Die-cast tractor with figurines. New in box. Made by Ertl in 1998.

98 Walking Dead #147 CGC 9.6/Adlard Cover
CGC graded comic.

99 Large Group of Copper to Modern Comics
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

100 Vintage Paperback Book Lot
Lot of Star Trek titles. This lot contains approximately (40) paperback
books from the collection conditions may range from well read to Mint
unused. Please inspect photo for additional information.

101 Long Box of Copper To Modern Age Comics
Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostly
unsorted so there is no telling what you may find! May include Marvel's,
DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most appear to
have been bought off newsstand, read once and placed in a box and are
in Newsstand NM condition.

102 Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # LOT #
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a 116 Untold Tales of Batman (1980) Set 1-3
box and are in Newsstand NM condition. Nice VE/VF+ or Better Run.
103 Large Group of Copper to Modern Comics 117 Amethyst (1983) Lst Series Set 1-12
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These Nice VE/VF+ or Better Run.
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include —
' , . . 118 Star Wars Action Figure Lot of (10)
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most . ' ) . .
10 Mint on card figures from various series. You get all pictured.
appear to have been bought off news
104 The Pri 1088) DC Prestige 14 119 Large Group of Copper to Modern Comics
€ .rlsoner ( ) i r.es Ige 1- - Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
Classic Copper Age Series in NM/M Condition. . ! ) .
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
105 Jonny Quest (1986) Comico 1-31 Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
Nice VF/VF+ or Better Run. appear to have been bought off news
106  Captain Atom (1987) 1-29 120 Vintage Paperback Book Lot
Nice VF/VF+ or Better Run. Lot contains all Doc Savage Titles. This lot contains approximately (40)
107 New Teen Titans (1982) Perez Lot of (49) paperback books from the collection conditions may range from well read
Includes Issues 3-9, 11-20, 23-42, 45-57 Most in VF/VF+ or better to Mint unused. Please inspect photo for additional information.
condition. 121 Long Box of Copper To Modern Age Comics
108 Disney Die-Cast Truck wiFigurines Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostly
County Fair 1931 style truck with figurines. New in box from Ertl. 1999. unsorted so there is no telling what you may find! May include Marvel's,
109 Large Group of Copper to Modern Comics DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be presen.t. Most appear to
. . . have been bought off newsstand, read once and placed in a box and are
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These . -
. : ) . in Newsstand NM condition.
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most 122 Large Group of Copper to Modern Comics
appear to have been bought off news Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
. ! - .
110 Vintage Paperback Book Lot ;J/ltre mcl)'stIyD tgsortzdl S;) thelre |sKno telhr:jg whgt kyou may f:)nd. May mc'l\;ljde
Star Trek, Doc Savage and other titles. This lot contains approximately arvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be presen.t. ost
. - appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
(40) paperback books from the collection conditions may range from well . N
. . L ! box and are in Newsstand NM condition.
read to Mint unused. Please inspect photo for additional information.
111 Long Box of Copper To Modern Age Comics 123 Eémig;\fgoo (18982) SREt 112
Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostly 'ce *+ or Better Run.
unsorted so there is no telling what you may find! May include Marvel's, 124 Super-Powers 1980's Set of (3) Mini's
DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most appear to Includes all (3) of the Original Mini-Series. Most are VF/VF+ or Better
have been bought off newsstand, read once and placed in a box and are Condition.
in Newsstand NM condition. 125 Walking Dead #148 CGC 9.6/1st Laura
112 Large Group of Copper to Modern Comics CGC graded comic.
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These 126 Jon Sable (1983) First Series 1-58
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include Nice VE/VF+ or Better Run.
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most i )
) 127 Lost in Space (1991) Innovation 1-18 + More
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a Sharo NM/M Run!
box and are in Newsstand NM condition. L :
128 Barry Sanders NFL Figure/Plaque Lot
113 Legend of Wonder Woman (1986) Set 1-4 . ) . . ) :
) You get all pictured. Figures come in protective plastic containers.
Nice VF/VF+ or Better Run.
; o ; 129 Large Group of Copper to Modern Comics
114 MASK (1985) First Mini-Series 1-4 ) . )
) Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
Nice VF/VF+ or Better Run. . : ' .
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
115 Tales of New Teen Titans (1982) Mini 1-4

Nice VF/VF+ or Better Run.

Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

LOT #

130

Vintage Paperback Book Lot

Lot contains all Doc Savage Titles. This lot contains approximately (40)
paperback books from the collection conditions may range from well read
to Mint unused. Please inspect photo for additional information.

142

Vintage Paperback Book Lot

Tarzan, Doc Savage and other titles. This lot contains approximately (40)
paperback books from the collection conditions may range from well read
to Mint unused. Please inspect photo for additional information.

131

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

143

Long Box of Copper To Modern Age Comics

Long box stuffed full of comics from the collection. These are mostly
unsorted so there is no telling what you may find! May include Marvel's,
DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most appear to
have been bought off newsstand, read once

132

Large Box Books and Magazines
A real mystery treasure box! Batman books, Star Trek books, Monster
magazines and more! You get the whole box full!

144

Predator (1989) 1st Dark Horse Mini 1-4
Nice VF/VF+ or Better Run.

133

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

145

Predator Group of Dark Horse Mini Sets
You get all that is pictured. Most in VF/NM Condition.

146

Green Hornet (1989) NOW Comics 1-14
Nice VF/VF+ or Better Run.

147

Star Wars Action Figure Lot of (10)
10 Mint on card figures from various series. You get all pictured.

134

Aliens (1988) 1st Dark Horse Minil-6 (Lot of 5)
Nice VF/VF+ or Better Run. Missing #3.

148

Contest of Champions #2 CGC 9.0
CGC graded comic.

135

Aliens (1990) Earth War Mini-Series 1-4
Sharp NM/M Run!

136

Aliens Group of (6) Dark Horse Mini-Series
You get all that is pictured. Most in VF/NM Condition.

137

Aliens vs. Predator (1990) 0-4 Set
Nice VF/VF+ or Better Run.

149

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

138

The Tick Wacky Win-Up Set of 8 Toys
1995, Bandai. Mint on sealed cards.

139

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

150

Vintage Paperback Book Lot

Dark Shadows, Lone Ranger and other titles. This lot contains
approximately (40) paperback books from the collection conditions may
range from well read to Mint unused. Please inspect photo for additional
information.

140

Vintage Oversize/Coffee Table Book Lot

Marvel, DC, Looney Tunes and other titles. This lot contains
approximately (10) oversized books from the collection conditions may
range from well read to Mint unused. Please inspect photo for additional
information.

151

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

141

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

152

Vintage Paperback Book Lot

This lot contains Star Trek Titles. This lot contains approximately (40)
paperback books from the collection conditions may range from well read
to Mint unused. Please inspect photo for additional information.

153

Green Hornet (1991) NOW Comics 1-40
Sharp NM/M Run!

154

The Mummy (Scarce) 1991 Monster Set 1-4
Sharp NM/M Run!

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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155

Billy Tucci SHI Group of (21) Comics
You get all that is pictured. Most in VF/NM Condition.

169

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

156 Razor 1-6 (1992) 1st Series #2 is SIN
Classic Hartsoe First series. Most in NM Condition. Issue #2 is Signed &
Numbered 292/3000

157 Terminator Lot of (5) Copper Mini-Series
You get all that is pictured. Most in VF/NM Condition.

158 Looney Tunes Die-Cast Vehicle Lot
Vehicles with figures. Mint in packages. Packages have varied shelf wear
as pictured.

159 Large Group of Copper to Modern Comics
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

160 Vintage Oversize/Coffee Table Book Lot
The Shadow, Dick Tracy, Looney Tunes and other titles. This lot contains
approximately (10) oversized books from the collection conditions may
range from well read to Mint unused. Please inspect photo for additional
information.

161 Large Group of Copper to Modern Comics
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

162 Vintage Paperback Book Lot
This lot contains Star Trek Titles. This lot contains approximately (40)
paperback books from the collection conditions may range from well read
to Mint unused. Please inspect photo for additional information.

163 Alien Nation Group of Copper Mini-Series
You get all that is pictured. Most in VF/NM Condition.

164 Silver Age Mixed Lot of (14)
Neat Group of Silver Age Books Most in VG/VG+ Condition. You get all
that is pictured.

165 Mighty Comics Presents Silver Lot of (10)
Includes Issues 40-43 and 43-50 Most in VG/VG+ condition.

166 Fly Man Silver Lot of (6)
Includes Issues 33-34, 36 and 38-39 in VG/VG+ Condition.

167 The Jaguar Silver Age Lot of (6).
Includes Issues 7-9, 11, 14, 15 in VG/VG+ Condition.

168 Star Trek Barbie & Ken Gift Set

(2) 12" dolls mint in package. Package has light to moderate shelf wear.

170 Vintage Hanna-Barbera/Looney Tunes Books
Large box full of vintage children's books including Yogi Bear, Flintstones,
Bugs Bunny and more. Conditions range from well read to NM/M. You get
the whole box full!

171 Large Group of Copper to Modern Comics
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

172 Large Group of Copper to Modern Comics
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

173 The Shadow (Archie) Silver Lot of (7)
Includes Issues 1, 3-8 in VG/VG+ Condition.

174 Mighty Crusaders Silver Lot of (5)
Includes Issues 1, 3, 5-7 in VG/VG+ Condition.

175 Crisis on Infinite Earths #7 CGC 8.5
"Death" of Supergirl. CGC graded comic.

176  Adventures of the Fly Silver Lot of (7)
Includes Issues 4, 5, 7, 11, 17, 18, 19 in VG/VG+ Condition.

177  Adventures of the Fly Silver Lot of (7)
Includes Issues 20, 22, 23, 25, 27, 28, 30 and 31 in VG/VG+ Condition.

178 Doctor Who Action Figure Lot of (4)
Made in 2006. Mint in sealed packages. You get all pictured.

179 Large Group of Copper to Modern Comics
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

180 Phantom Stranger Bronze Lot of (11)
Includes 22, 26, 31-33, 35, 36, 38-41. Most in Fine/Fine+ Condition.

181 Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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182

Large Group of Copper to Modern Comics
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include

196

Thrill-O-Rama (Harvey Thriller)/1966 2-3
VG/VG+ Condition

197 Captain Marvel (Rare) Silver Age Lot of (4)
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most VGVG+ Condition
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition. 198 Space Jam .1996 Lot of (4) Plus.h. Toys
You get all pictured. Sealed in original bags.
183 Area 88 (1987) Classic Eclipse Manga Series )
Sharp NM/M Run! 199 Large Group of Copper.to Modern Com|§s '
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
184 Kamui (1987) Classic Eclipse Manga Series are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Sharp NM/M Run! Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
185 Crying Freeman (1989) Viz Manga Series appear to have been bought off news
Sharp NM/M Run! 200 Spec. Spider-Man #223 CGC 9.6
186 Grey (1988) Viz Manga Series Awesome die-cut cover. CGC graded comic.
Sharp NM/M Run! 201 Large Group of Copper to Modern Comics
187 Nausicaa of the Valley of Wind (1988) 1-7 Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
Sharp NM/M Run! are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
183 Star Wars Action Figure Lot of (10) Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
10 Mint on card figures from various series. You get all pictured. appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.
189 Large Group of Copper to Modern Comics
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These 202 Star Trek Large Group of Books
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include Excellent selection of vintage hard and softcover Star Trek books.
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most 203 Vintage Paperback Book Lot
appear to have been bought off news This lot contains approximately (40) paperback books from the collection
190 Nausicaa of the Valley of Wind 11 (1988) 1-4 conditions may range from well read to Mint unused. Please inspect
Sharp NM/M Run! photo for additional information.
191 Large Group of Copper to Modern Comics 204 Vintage Paperback Book Lot
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These Movie & TV Stuff and More. This lot contains approximately (40)
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include paperback books from the collection conditions may range from well read
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most to Mint unused. Please inspect photo for additional information.
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a 205 Vintage Paperback Book Lot
box and are in Newsstand NM condition. This lot contains approximately (40) paperback books from the collection
192 Large Group of Copper to Modern Comics conditions may range from well read to Mint unused. Please inspect
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These photo for additional information.
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include 206 Large Box Group of Mixed Books
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most This lot contains approximately (40) books from the collection conditions
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a may range from well read to Mint unused. Please inspect photo for
box and are in Newsstand NM condition. additional information.
193 Spyman (Harvey Thriller)/1966 1-3 207 MASSIVE Tarzan Comic Book Collection
VG/VG+ Condition From the Golden Age to the Bronze Age This group includes Golden Age
194 Jigsaw (Harvey Thriller)/1966 1-2 Dells, Bronze Age DC's and Marvels. Approx. 200 Books in all.
VGNG+ Condition Conditions range from Good/Good+ to VF/VF+.
195 Double Dare Adv./Bee-Man (Harvey) 1-2 208 Disney Goofy Die-Cast Tractor w/Figurines

VG/VG+ Condition

#2513/3500 made. Ertl, 1999. Mint in original package.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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209

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

222

Group of Vintage Cartoon Related Books
Includes Looney Tunes, Jetson's and other timeless children'’s classics.
Conditions range from well read to NM. You get the entire box!

210

Large Group of Copper to Modern Comics
Some neat stuff here including and almost full run of the Warren Spirit
Magazines.

223

Tomahawk (2) Late Gold Issues (Scarce!!)
Issues 21 and 40. Both are just Good/Good+ but are extremely tuff
issues to find.

211

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

224

Mighty Isis (1976) DC Bronze Age Run 1-8
Fine/Fine+ Condition.

225

Batman #495 CGC 8.0 Poison Ivy Cover
CGC graded comic.

226

Black Lightning (1977) DC Bronze Run 1-8
Nice VF/VF+ or Better Run.

212

Vintage Paperback Book Lot

Dick Tracy, Battlestar Galactica and other titles. This lot contains
approximately (40) paperback books from the collection conditions may
range from well read to Mint unused. Please inspect photo for additional
information.

227

Shade Changing Man (1977) DC Run 1-8
Nice VF/VF+ or Better Run.

228

Star Wars Action Figure Lot of (10)
10 Mint on card figures from various series. You get all pictured.

213

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

229

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

214

Power Comics 1-5 + Cobalt #1/Rare Bronze
Put another Full set of these together! Most are Nice VF/VF+ Condition.

230

Star Hunters (1977) DC Bronze Run 1-7
Nice VF/VF+ or Better Run.

215

Weird West Tales 50-67/Tougher Late Issues
Sharp NM/M Run!

216

Weird Western Tales Bronze Run 40-47
Nice VF/VF+ or Better Run.

231

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

217

Weird Western Tales Bronze Run 31-38
Nice VF/VF+ or Better Run.

218

Disney Vintage Toy Lot
You get all pictured. Various types and manufacturers.

232

Conan Large Box Lot of Books

This lot contains approximately (40) paperback books from the collection
conditions may range from well read to Mint unused. Please inspect
photo for additional information.

219

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

233

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news

220

Tomahawk Silver Age Lot of (5)
Includes 110, 111, 134, 135 and 136 in Fine/Fine+ Condition.

234

Steel (1978) DC Bronze Run 1-5
Nice VF/VF+ or Better Run.

221

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

235

Kobra (1976) DC Bronze Run 1-7
Fine/Fine+ Condition.

236

Richard Dragon Kung Fu Fighter (1975) 1-18
Nice VF/VF+ or Better Run.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # LOT #
237 Karate Kid (1976) DC Bronze Run 1-15 box and are in Newsstand NM condition.
Nice VF/VF+ or Better Run. 252 Vintage Paperback Book Lot
238 Teenage Mutant Ninja Turtles Lot of (3) Lot of Star Trek titles. This lot contains approximately (40) paperback
3 figures from the 1998 movie. You get all pictured. Mint on cards with books from the collection conditions may range from well read to Mint
protective casings. unused. Please inspect photo for additional information.
239 Large Group of Copper to Modern Comics 253 Stalker (1975) DC Bronze Run 1-4
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These Nice VF/VF+ or Better Run.
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include 254  Box of Phantom Fun!ll
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most Lots of Great Phantom Reprint Comics and Magazines.
appear to have been bought off news 255 Vintage Comics Fanzines....
240 Ragman (1976) DC Bronze Run Not sure what to make of some of this stuff...but your getting it all.
N i,
FinefFine+ Condition 256 The Phantom (1989) DC Run 1-13
241 Large Group of Copper to Modern Comics Sharp NM/M Run!
Box stuffled full of prrm;lmat.ely (20(:3 com;}cs from the c:l:;c&on..Thlesde 257 The Phantom 2040 (Obscure 1996 Marvel)
are mostly unsorted so t .ere is no telling wl a.t you may find! May include Sharp NMIM Run!
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most . .
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a 258 Wizard of Oz Wind-Up Toys Set of (6)
box and are in Newsstand NM condition. Made in 1998 by Multi-Toys. Mint in sealed packages.
242 Vintage Paperback Book Lot 259 Large Group of Copper.to Modern Comigs .
Lot of Star Trek titles. This lot contains approximately (40) paperback Box stuffed full of apprOX|mat§Iy (200). comics from the c.ollectlon.-These
books from the collection conditions may range from well read to Mint are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
unused. Please inspect photo for additional information. Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off news
243 Claw (1975) DC Bronze Run 1-10
Nice VE/VE+ or Better Run. 260 Korak Large Silver/Bronze Lot of 60+
Includes Both Gold Key and DC Issues. Average Condition is Fine/Fine+
244 Kong the Untamed (1975) DC Bronze 1-5 )
Nice VE/VE+ or Better Run. 261 Large Group of Copper to Modern Comics
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
245 Tor (1975) Kubert DC Bronze Run 1-6 are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Nice VF/VF+ or Better Run. Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
246  Starfire (1976) DC Bronze Run 1-8 appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
Nice VF/VF+ or Better Run. box and are in Newsstand NM condition.
247 Beowulf (1975) DC Bronze Run 1-6 262 Vintage Paperback Book Lot
Nice VF/VF+ or Better Run. Lot of Star Trek titles. This lot contains approximately (40) paperback
248 Star Wars Action Figure Lot of (10) books from the collection conditions may range from well read to Mint
10 Mint on card figures from various series. You get all pictured. unused. Please inspect photo for additional information.
249 Large Group of Copper to Modern Comics 263 Steve Ditko's Mr. A 1-3
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These Obscure Bronze Age Steve Ditko Series in VF Condition.
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include 264 Lone Ranger Silver/Bronze Lot of (21)
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most Most in Fine/Fine+ Condition.
appear {o have been bought off news 265 Funny Books Gold & Silver Lot of (31)
250 X-Men Annual #10 CGC 7.0/1st X-Babies Neat Little Batch of Funny Animal Stuff. Most in VG/VG+ Condition.
Longshot joins the X-Men. CGC graded comic, 266 Box Full of Collection Odds and Ends....
251 Large Group of Copper to Modern Comics Books, Magazines and More. You get it all...
Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These 267 The Phantom MASSIVE Silver/Bronze Lot!!

are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a

An Near Complete Run of the Classic Gold Key/King/Charlton Series
(Missing Only Issues 1 and 29!!!) Average Condition is Fine/Fine+ but
many are Nice VF/VF+ Condition!

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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268

Star Wars Action Figure Lot of (10)
10 Mint on card figures from various series. You get all pictured.

269

Akira Large Group of Epic 1st Prints.
Includes Issues 1-10 and 14-28. Most in NM Condition.

270

Fantastic Four Large Copper Lot of 80+
Nice Mix of Late Bronze Early Copper Age Books Most in VF/VF+ or
Better Condition.

283

Neal Adams Continuity Comics Set!?!

Were not sure if this is a full set here...but there are (107) books so it has
to get you in the ballpark of a complete set! Take them to a convention
and Neal will sign them for you for $25 bucks a book and POW for $2675
you will have a signed set!

284

Challengers Unknown 81-87/Bronze Relaunch
Sharp NM/M Run!

271

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

285

DC Cosmic Odyssey (1988) 1-4/Starlin
Sharp NM/M Run!

286

V for Vendetta (1988) Complete Set 1-10
Nice VF/VF+ or Better Run.

272

Vintage Paperback Book Lot

Lot of Star Trek titles. This lot contains approximately (40) paperback
books from the collection conditions may range from well read to Mint
unused. Please inspect photo for additional information.

287

Group of Vintage Record Albums

Neat Lot of Animation and other 1970's Radio Adoption Stuff. NOTE
None of the Records have been tested...You are purchasing this lot for
the Jackets!!!

273

X-Men (1991) Series Large Group of 80+
Nice Group of Copper Age X-Men Most in VF/VF+ or Better Condition.

288

Barry Sanders NFL Figure/Plaques Lot
You get all pictured. Figures come in protective plastic containers.

274

Uncanny X-Men Large Group of (65)
Most Range From #285 to 350 and are in NM/M Condition.

289

The Shadow MASSIVE Pulp Reprint Group!!!
Cowabunga....Look at This!!! Over 100 issues of the modern Shadow
pulp reprints all in Mint Condition! Got to be pretty close to a set here!

275

Justice League #255 CGC 8.5/Zatanna Cover
CGC graded comic.

290

Man-Thing Classic Bronze Run 11-22
Nice VF/VF+ or Better Run.

276

New Teen Titans (1984) Perez Run 1-70
Nice VF/VF+ or Better Run.

277

Marvel Fear Itself Group of (60+) Books.
Might be the entire 'Fear Itself' Storyline! Most in NM Condition.

278

Star Wars Vehicle/Figure/Beast Lot
You get all pictured. Mint in sealed packages.

291

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

279

X-Factor (1986) Run 1-70
Nice VF/VF+ or Better Run.

280

New Mutants Large Group 2-99
Nice Starter Set. No Keys or Semi-Keys but Approx. (90) Books in
VF/VF+ Condition.

292

Giant Box Lot Mixed Books

At this point, we have no earthly idea what is in this box. Nor can we
believe Dave had this many books! You're getting this whole box full of
reading fun.

281

Large Group of Copper to Modern Comics

Box stuffed full of approximately (200) comics from the collection. These
are mostly unsorted so there is no telling what you may find! May include
Marvel's, DC's and Indy titles. Keys and semi-keys may be present. Most
appear to have been bought off newsstand, read once and placed in a
box and are in Newsstand NM condition.

293

MASSIVE Box of Golden & Silver Age Books!

This Box is Jammed Full of Approx. 200 Golden and Silver Age Comi
Books. Marvel, DC (and other publishers) Super-Hero, Wester, Jungle
Stuff and More. Most are Just Reading Copies in Fair/Poor
condition....Many without covers but LOTS of GREAT reading here! Ya
get the whole Crate Full!l

294

Batman Jim Lee Run 608-619
Sharp NM/M Run!

282

Vintage Paperback Book Lot

Batman, X-Men and other titles. This lot contains approximately (40)
paperback books from the collection conditions may range from well read
to Mint unused. Please inspect photo for additional information.

295

Solar Man of the Atom (1992) Valiant 1-10
Sharp NM/M Run!

296

Magnus Robot Fighter (1992) Valiant 0-10
Sharp Overall NM/M Run! #0 has coupons cut out but all cards intact.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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297 Archer & Armstrong (1992) Valiant 0-10
Sharp NM/M Run!

298 X-O Manowar (1992) Valiant 1-10
Sharp NM/M Run!

299 Wonder Woman Modern Run 92-100
Sharp NM/M Run!

300 Star Wars Action Figure Lot of (10)
10 Mint on card figures from various series. You get all pictured.

301 Justice League of America #56 CGC 9.0
World Trade Center issue. CGC graded comic.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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